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Přinášíme Vám přehled aktuálních novinek v obci Božanov.
Pokud nemáte zájem o zasílání tohoto elektronického zpravodaje obce Božanov sdělte 
nám to na e-mail uvedený v dolní části zpravodaje.

          Zvolte si své zástupce do obecního zastupitelstva

       Již  tento  pátek se od 14. hodin otevře volební místnost a občané si zvolí své
zástupce do obecního zastupitelstva. Svůj hlas mohou voliči dát v pátek 10. října od 14.
hodin do 22. hodin a v sobotu od 8. hodin do 14. hodin. Volební místnost je umístěna v
budově obecního úřadu. Voliči mají možnost vybírat z 23 kandidátů a dát hlas těm, o
kterých  jsou  přesvědčeni,  že  dokáží  realizovat  jejich  požadavky.  Volte  jednotlivce,
nevolte  celé  strany. Občané  naši  obce  si  zaslouží,  aby  se  do  zastupitelstva  dostali
kandidáti s nejvyšším počtem obdržených hlasů. 

          Senioři oslavili svůj svátek

          Tradičním    posezením    seniorů    se    starostou    obce    oslavili    naši   senioři
svůj mezinárodní svátek. V sobotu 27. září 2014 se při dobrém jídle, pití a kávě setkalo
více  jak 30 seniorů  se známými a  sousedy v restauraci  na  Křižovatce.  Ještě  jednou
blahopřejeme a přejeme všem mnoho radostných dnů a pevné zdraví. 

         Fotbalisté se vezou na vítězné vlně

         Na vítězné vlně se vezou naši fotbalisté. V probíhajícím ročníku okresní soutěže
ještě neokusili  hořkost porážky a jsou s přehledem na prvním místě v tabulce. Další
povedené  utkání s množstvím branek sehráli  naši  fotbalisté v Zábrodí, kde zvítězili
nad místními fotbalisty. V jednoznačném utkání přehráli soupeře a pěti vstřelenými góly
přispěli  k  vysokému vítězství  0:5.  Další  mistrovské utkání odehrají  naši  fotbalisté  v
neděli 12. října od 16. hodin  na domácím hřišti, kde se utkají  s fotbalisty z Křinic.

        Fotbalový zápas starých gard

       TJ Sokol Božanov zve své příznivce na sobotní utkání starých gard Božanova a
Třebeše.  Fotbalisté se utkají v sobotu 11. října 2014 od 14. hodin na fotbalovém hřišti v
Božanově. Občerstvení je zajištěno.          
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